

**SALGÓTARJÁN MEGYEI JOGÚ VÁROS**  
**P O L G Á R M E S T E R É T Ő L**

3100 Salgótarján, Múzeum tér 1.

☎ 32/312-250; Fax: 32/310-838; E-mail: polgarmester@salgotarjan.hu

---

Szám: 11.033-12/2007.

**J a v a s l a t**  
**a Salgótarjáni Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója**  
**2006. évi prémiumfeladatainak értékelésére**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Az elmúlt évek során a többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok ügyvezető igazgatói részére - a gazdasági társaságokról szóló 1997. évi CXLIV. törvény értelmében - a társaság taggyűlése, az önkormányzat, illetve a Felügyelőbizottság javaslatai alapján tűzte ki az éves prémium feladatokat. Az éves beszámoló elfogadása után szintén a taggyűlés hatáskörébe tartozott a prémiumfeladatok értékelése és a prémium kifizetésének engedélyezése is, melyhez az önkormányzatnak – mint tulajdonosnak – javaslattevési jogköre volt.

A közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével összefüggő egyes törvények módosításáról szóló 2003. évi XXIV. törvény módosította az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvényt (továbbiakban: Áht.). Az Áht. 95/A. § (5) bekezdése szerint a gazdálkodó szervezet legfőbb szerve köteles szabályzatot alkotni a gazdálkodó szervezet vezető tisztségviselői, Felügyelőbizottság tagjai és más, a legfőbb szerv által meghatározott vezető állású munkavállalói javadalmazása módjának, mértékének főbb elveiről, annak rendszeréről.

A fenti törvényi előírás alapján 2005. évtől az ügyvezető igazgató prémiumfeladatainak kitűzése, és azok teljesítésének értékelése Közgyűlési hatáskörbe tartozik.

**2006. évi prémiumfeladatok értékelése**

A társaság ügyvezető igazgatója prémiumfeladatainak kitűzése a 2006. évi üzleti tervben meghatározott célkitűzések, a város, illetve a társaság jövője szempontjából meghatározó feladatok figyelembevételével történt meg. A prémiumfeladatok maradéktalan megvalósítása esetén a jelenlegi ügyvezető igazgató részére az éves prémium összege az éves alapbér 100%-ában lett megállapítva.

A prémiumértékelés során figyelembe kell venni, hogy a Salgótarjáni Csatornamű Kft. jelenlegi ügyvezető igazgatójának (Barta Andrásnak) mandátuma 2006. június 30. napjától szól, valamint az előző ügyvezető igazgató (Tusják György) részére a Salgótarjáni Csatornamű Kft. Taggyűlése által hozott H 10/2006. számú határozata alapján „Az ügyvezető igazgató 2006. évre kitűzött prémiumfeladatának I. féléves teljesítését a tulajdonosok az Igazoló Jelentés alapján elfogadják és a prémium összegének időarányos, (6 havi) mértékű kifizetéshez hozzájárulnak.”

A társaság elkészítette beszámolóját a 2006. évi üzleti terv teljesítéséről, melyet a mai napon a Közgyűlés elé terjesztett elfogadásra.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy a társaság a 2006. évi üzleti tervében meghatározott feladatokat végrehajtotta, eredményes gazdasági évet zárt.

A prémiumfeladatok az alábbiak szerint valósultak meg:

**1. A társaság Taggyűlés által elfogadott 2006. évi üzleti tervének végrehajtása, a tervezett eredmény elérése, a likviditás folyamatos biztosítása mellett**

**Határidő: 2006. december 31.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 40%-a.**

A társaság a beszámolási időszakban a taggyűlés által jóváhagyott üzleti tervében megfogalmazott feladatokat sikeresen teljesítette, a csatornaszolgáltatás folyamatosan biztosított volt. Az értékesítés nettó árbevétele (csatornaszolgáltatás és üzemeltetés) az üzleti tervben prognosztizáltakkal szemben 98,8%-ban realizálódott, ugyanakkor a költségek a tervezett szintet meghaladóan (101,5%) alakultak, melyet az év közbeni energia áremelések, illetve adó és járulékfizetési kötelezettségekre vonatkozó változások okoztak. Ennek hatására az adózott eredményük 42.261 e Ft-ban valósult meg. Az üzleti tervben szereplő beruházások túlnyomó részt megvalósultak, az időközben megváltozott műszaki feltételrendszer miatt a tartalékszivattyúk és a technológiai felépítmény mosó műtárgy beszerzése a 2007. évre húzódik át.

A társaság stabil, jól működő és jövedelmezően gazdálkodik, likviditása az év során folyamatosan biztosított volt.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 40%-át kifizetésre javaslom.**

**2. Műszaki és gazdasági elemző munka alapján, valamint a szükséges egyeztető tárgyalások lefolytatása mellett javaslatot kell készíteni a szennyvíziszap energetikai hasznosítása optimális alternatívájának meghatározása**

a.) szennyvíztisztító telepen történő iszapfermentálás

b.) a regionális hulladékkezelő rendszer keretében történő iszapkezelés összehasonlításával.

**A vizsgálat egyértelműen az iszap anaerob stabilizálására vonatkozik, a komposztálás helyszíne a védőtávolság követelménye miatt csak a hulladéklerakó lehet.**

**Határidő: 2006. június 30.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 30%-a.**

A szennyvíziszap energetikai hasznosításának optimális alternatívája meghatározását célzó műszaki-gazdasági elemzés elkészült. A vizsgálat az anaerob stabilizálás helyi adottságokhoz, lehetőségekhez igazodó alternatíváira irányult, mely során megvizsgálták a szennyvíztisztító telepen belüli, illetve a tervezett regionális hulladékkezelő rendszer keretében történő kezelés lehetőségét. Az elemző munka lehetőséget adott a két alternatíva műszaki tartalmának felmérésére, ugyanakkor a regionális hulladékgazdálkodási projekt műszaki tartalmának bizonytalansága miatt nem nyílt lehetőség a korrekt gazdasági összehasonlítás elvégzésére. Ugyanakkor a magyarországi és külföldi referenciák eredményeit felhasználva és azt a helyi viszonyokhoz, lehetőségekhez adaptálva, a szennyvíztisztító telepen történő hasznosításra vonatkozóan két alternatíva is kidolgozásra került. A kidolgozott javaslat innovatív jellege mellett a szennyvízkezelési rendszer tekintetében gazdaságosabb működést eredményez.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 30%-át kifizetésre javaslom.**

- 3. A több évi munkát igénylő laboratóriumi akkreditációs eljárás sikeres lezárása az akkreditációs bizonyítvány megszerzése 2006. december 31-ig. Az akkreditáció birtokában a laboratórium méréseinek elfogadtatása a környezetvédelmi hatósággal.**

**Határidő: 2006. június 30.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 20%-a.**

A Salgótarjáni Csatornamű Kft. kémiai vízminőség vizsgáló laboratóriumának akkreditálási eljárása az év során sikeresen lezárult. Az erről készült tanúsítványt NAT-1-1430/2006. számon a Nemzeti Akkreditáló Testület bocsátotta ki, mely biztosítja a társaság számára az akkreditált mintavételezések és mintaelemzések végzésének jogát.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért a kitűzött éves prémium összegének 20%-át kifizetésre javaslom.**

- 4. A kintlévőségek rendszeres értékelése, valamint a központi adósságkezelő programban való aktív részvétel.**

**Határidő: 2006. december 31.**

**Kifizethető: az éves prémium összegének 10%-a.**

A csatornadíj számlázási rendszer sajátosságai miatt két adatbázisból dolgozik a társaság, a Vízmű Kft. adatszolgáltatása alapján. A lakosság túlnyomó részének értékelését a Vízmű Kft. adatszolgáltatása alapján végzik, mely évi rendszerességgel, tárgyévet követő év második felében történik.

Az adósságkezelő program keretében 2006 év folyamán 97 fő nyújtott be támogatási igényt víz-és csatornadíj tartozás esetében.

**A fentiek alapján a prémiumfeladat megvalósult, teljesítéséért az éves prémium összegének 10%-át kifizetésre javaslom.**

### **Tisztelt Közgyűlés!**

Összességében a társaság a 2006. évi üzleti tervében kitűzött feladatokat megvalósította, ebben jelentős szerepe volt az ügyvezető igazgató részére kitűzött prémiumfeladatok eredményes végrehajtásának is.

Megítélésem szerint az ügyvezető igazgató részéről a kitűzött prémiumfeladatok 100%-ban megvalósultak, a teljesítést kizáró tényező nem merült fel.

Hasonló megállapítást tett a Felügyelőbizottság is a prémiumfeladat értékelésénél (1. számú melléklet).

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése értékelte a Salgótarjáni Csatornamű Szolgáltató Kft. ügyvezető igazgatója, Barta András részére kitűzött 2006. évi prémiumfeladatok végrehajtását. A Közgyűlés megállapította, hogy a feladatok 100%-ban valósultak meg, így a kitűzött éves prémium összegének 100%-os, időarányos mértékű (6 havi) kifizetését javasolja engedélyezni a társaság taggyűlésének.

Felelős: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester

Határidő: 2007. május 31.

Salgótarján, 2007. április 11.

Székyné dr. Sztrémi Melinda  
polgármester